

稀罕!当贼的被贼给偷了

这两个人光想着偷人家的毛蛤,结果放在岸上的摩托车没了

□通讯员 王博 于峰
邢文泰
□记者 蒋慧晨 报道
qlwbjhc@vip.163.com

本报1月15日讯 吴某和李某在海上有一片养殖区,但好吃懒做的二人不思努力经营,反出海偷人家的东西卖钱。8日这天该着俩人点儿背,出海偷人家毛蛤苗回来发现,停在岸边的摩托车没了。俩人心虚不敢报警,结果民警还是找上了门。

10日,金沙滩边防派出所民警正沿着海边进行日常巡逻,一位经常在海边赶海的老人告诉民警,有人出海时好像把停在岸边的摩托车丢了。民警心里很纳闷:丢了摩托车怎么不到派出所报案呢?

在老人的指引下,民警来到了摩托车的丢失地,有两个人正在岸边拖拽渔船。民警试探地问二人是不是丢了摩托车,二人眼神躲闪,一会儿说摩托车丢了,一会儿说摩托车本来就不打算要了。

民警立即警觉起来,再三进行追问。二人支支吾吾地说他们是外地的,在海上有一片养殖区,是出海时弄丢了停在岸边的摩托车。

民警一听马上联想到几天前接到的一起案件。开发区的养殖户刘某几天前报警,称在养殖



刘某一眼就认出了自己的养殖笼。警方供图

区的20余笼毛蛤不见了,怀疑被人偷了。由于海上不容易留下痕迹,民警调查走访无果。

这两件事会不会有什么联系?民警见丢摩托车的二人说话时支支吾吾,眼神躲闪,就以询问摩托车为由将二人带回派出所。

此时,另一路民警带领之前报案的养殖户刘某到二人的海上养殖区,刘某一眼就认出了自己带标记的养殖笼,清点了一

下,丢失的养殖笼一个不少。在证据面前,二人低下了头。

二人交代,他们是吴某和李某,在海里也有属于自己的一块养殖区。二人平时疏于打理,经常出海时就顺路偷别人养殖区里的扇贝、海带,有时候自己吃,有时候拿去卖钱。

8日,二人手头又紧了,就寻思着出海偷点什么,转悠了半天也没有收获。接着来到了刘某的养殖区,原以为刘某养的是扇

贝,结果把养殖笼拔上来一看是些毛蛤苗。毛蛤苗很小,不能吃也不值钱。

吴某不愿意空手而归,二人一合计,干脆把先把苗养在自己的养殖区,等养大了再卖钱。就在二人暗自窃喜时,回到岸边却发现摩托车被盗了。二人做贼心虚,不敢报案,没想到阴差阳错还是被警察找上门。

目前二人已经被依法拘留。

肇事逃逸案 揪出盗抢车

□通讯员 刘夏 姜辉
□记者 于飞 报道

本报1月15日讯 一起交通事故肇事逃逸案竟然查出了案中案,原来肇事司机弃车逃逸后留下的是盗抢来的车辆。

2012年12月23日晚7点左右,烟台开发区交警大队接到报警,在开发区石屋营村附近一辆面包车撞倒一名行人,驾驶员弃车逃逸。

民警迅速赶到现场,一辆悬挂鲁FW90**号牌的面包车横在路上,车前有明显撞击痕迹。民警迅速固定现场证据,并将肇事车辆依法扣留。

民警刘夏,钟超连夜通过公安信息网查询肇事车辆信息。查询结果让民警大吃一惊,该车竟然是一辆盗抢车。

随后,民警分别与芝罘区公安局二马路派出所及鲁FW90**号面包车车主取得联系,将案件情况做了充分说明。车主在电话里激动地说:“我真的没想到,还真的能找到。”今年1月10日,车主领回了自己的面包车。

目前,该交通事故逃逸案件正在进一步调查中。

偷车被抓,害怕挨揍报了警

□通讯员 孙培泉 王昆亮
□记者 蒋慧晨 王永军 报道

本报1月15日讯 6日,胜利边防派出所连接到两个报警。一人称面包车被偷,另一人称无故被打,报警地点还是同一个。这其中难道有什么蹊跷?

民警赶到现场了解到,报警人李某称有3个人准备偷他

的面包车,在行窃过程中被他发现。李某和工友当场抓住了偷车人赵某,赵某的伙计刘某逃跑过程中被打伤腿部,另一人姜某害怕被打只好报警求助。

民警了解现场情况后,将双方当事人带回所,并协调120将刘某送到烟台开发区医院救治。据赵某供述,他发现一辆

白色松花江面包车停在路边五六天没动过,没想到随手一拉车门竟然开了。赵某通过车上的行驶证发现该车已年审到期,就萌生盗窃的念头。

因为方向盘上锁,赵某想到侄子刘某在汽修厂工作,在把方向盘解锁开后,谎称车钥匙丢失,再三请求刘某更换点火钥匙,准备把车占为己有。

6日晚,刘某和同事姜某帮前去帮赵某开车锁,不料被当场抓住挨了一顿痛打。

赵某因涉嫌盗窃本应被刑事拘留,但因有疾病在身,将强制措施变更为取保候审。刘某和姜某主观上并没有盗窃面包车的想法,不认定为盗窃。经调解,李某为刘某支付了3000元医药费。

两车相撞起纠纷 直接开走对方车

□通讯员 姜宁宁
□记者 孙淑玉 报道

本报1月15日讯 莱山区的杨某近日开三轮车去卖菜,结果刮了小吴的轿车。两人因赔偿问题协商不成,小吴干脆开着老杨的车走了。

家住莱山区的杨某在莱山镇承包了一块菜园种菜,近日他像往常一样,开着农用三轮车拉了一车菜准备到集市去卖。

杨某在经过一个路口时,市民小吴开着一辆小轿车正好从旁边经过。由于车速过快刹车不及,两车撞在了一起,小吴所开轿车的右后侧被撞掉了一大块漆。

看着这刚买的新车花了脸,小吴心疼得不行,就要老杨赔1000元。杨某一听觉得太多了,称最多给200元,双方各不相让。小吴一气之下,开着杨某的车停到了附近一个朋友的院子里,告诉杨某要想要车,就得拿1000元。

老杨见状只得报了警,经民警调解,杨某赔了小吴600元,小吴也把车还给了杨某。

俩人伪造同一张号牌营运

□通讯员 军良
□记者 于飞 报道

本报1月15日讯 8日,开发区交警大队在福莱商城查获一辆假出租,而在审讯的过程中,民警通过卡口录像发现了同样车牌号的另一辆出租车在路面行驶。原来,这两辆出租车都涉嫌伪造车牌。

8日下午2点10分左右,开

发区交警大队接到市民举报,在福莱商城东门停留的一辆牌号为鲁FT16**号出租车车牌是伪造的。

在附近巡逻的一中队民警立即赶到现场。该车司机当时正在车内打电话,发现民警后故作镇定地与民警进行对话。经民警的一番检查和盘问,司机还是说出了伪造车牌的事实,民警依法暂扣了该车并将司机带回交警

队调查处理。调查过程中,民警发现司机似乎还在隐瞒着一些东西,然而再三询问之下,并没有得到更多的信息。

当天下午3点25分,在一张传回的卡口报警照片上,值班民警又发现了一辆牌号为鲁FT16**的套牌车,如果不是两车顶灯外塑颜色不用,几乎无法进行区分。值班民警将

信息迅速通报执勤民警,民警经过综合分析断定,这肯定又是一辆“克隆车”。

在进行车辆照片比对之后,司机也自知无法再隐瞒下去,无奈地承认了与朋友驾驶伪造好牌的车当出租车营运的事。

目前,另一辆车及其车主仍未到案,民警正在进一步调查中。

偷走工友锅回家做饭

这伙计不实在,刚借宿完就给人“搬家”

□通讯员 沈鹏
□记者 孙淑玉 报道
qlwbssy@vip.163.com

本报1月15日讯 回了趟老家屋里的电脑、电饭锅,衣服却没了。11日晚,王某一进门就愣住了,门锁没被撬,难道是熟人干的?

民警询问得知,王某不是本地人,因元旦加班没休息就趁轮

休回了趟老家。王某说,他回家这几天有人看见工友赵某经常出现在他家附近,而赵某不久前还到王某家玩,对王某家里的情况很熟悉。

12日下午1点左右,民警在网吧内找到了正在上网的嫌疑人赵某,此时赵某身上还穿着从王某家偷来的衣服。

赵某交代,他曾到王某家借住了几天,趁王某不注意的时候

把钥匙顺走了。过了几天赵某觉得自己手头有点紧,便用从王某那拿走的钥匙将王某家打开,把王某的电脑拿走了。

此时的赵某也过烦了在网吧蹭睡的日子,搬走电脑的同时还抱走了电饭锅。赵某之后与另一工友合租起了房子,用偷来的电饭锅做起了饭。

目前,赵某已被拘留。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

祥府家酒

开启水果白酒新时尚 正宗烟台特产

Jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999